

糟心事故 变暖心故事



轿车抛锚晚高峰 他推车百米排险情

本报记者 李胜男 通讯员 孔祥阔

3月22日下午5时许,正在兖州区九州路西御桥路口执勤的交警五中队辅警龚力,发现路口红绿灯西路段上,一辆轿车停在车道上一动不动,可能存在故障。由于该路段是城区主干道,又是下班的高峰期,来往车辆多,轿车停在这里,不仅容易引发交通拥堵,而且危险系数大。

龚力急忙上前查看,向司机了解情况,司机称开车到此路段时,车辆突然熄火,无法启动。于是龚力让司机掌握方向盘,一人将该车安全推至150米以外的安全地带。车辆停放妥当后,龚力已累得满头大汗,司机对交警的及时帮助连声感谢,周围群众也为这暖心一幕点赞。



三轮车逆行出事故 他们暖心护孩童

本报记者 李胜男 通讯员 朱力 赵迎

3月31日12时许,邹城市交警大队四中队民警巡逻至省道319与省道321红绿灯路口时,发现一辆黑色轿车与一辆电动三轮车发生碰撞,电动三轮车被撞侧翻,前挡风玻璃碎了一地。事故致电动三轮车驾驶人受伤,一小朋友被困于车内。民警赶紧把小朋友救至车外,并不断地安抚其情绪,还对小朋友的伤口进行简单的包扎。

为避免二次交通事故的发生和道路拥堵,民警一边拨打120救护车,一边积极疏导交通指挥车辆安全通行,确保道路交通安全畅通。

经了解,电动三轮车是逆行由东向西行驶,黑色轿车由南向东右转正常行驶,由于右转时有树木遮挡视线,未能及时发现电动三轮车,从而发生碰撞。



大树倒地隐患大 交警齐心清除

本报记者 李胜男 通讯员 朱力 赵迎

3月31日上午10时许,邹城市交警大队四中队民警巡逻至临荷路幸福河路段时,发现一棵大树横跨在路中间,严重影响道路行车安全,极易引发交通事故。由于该路段车流量较大,车速较快,很快便造成了交通拥堵。巡逻民警见状立刻采取措施,将警

停在路边安全地带并开启警示灯,一边示意过往车辆减速绕行,一边齐心协力将大树拉至路边,同时清理散落在路面的树枝,消除了道路交通安全隐患。通过努力,路面很快被清理干净,道路通行秩序恢复正常。随后民警联系了相关单位处理后续工作。

为任性放纵买单

弹弓当玩具 车窗遭了殃

日前,在建设北路经营店铺的赵女士准备下班,驾车来接她的爱人把车辆停在路边,刚走下车,只听“嘣”的一声,车窗上不知被什么东西打了个洞。“那个洞有一元硬币那么大,周围全是裂纹,幸好车内没人。”赵女士回忆说。

接到报警后,任城区公安分局共青团路派出所民警立即赶往现场查看,发现玻璃的破损位置很像弹珠所为,并在车内找到了一枚钢珠。民警分析这很有可能是有人在远处用弹弓打过来的。赵女士告诉民警,自己平时没有和人结过怨,想不出是谁打破了自己的车窗。民警推测这件事很有可能是个随机事件。

民警再次到案发现场进行走访勘察,发现在附近的商铺招牌上也有类似的伤痕,而某修理厂的值班人员也称深夜经常能听到“当当当”的奇怪响声,同时民警还接到了一位公交司机报警,称车辆在经过此处时,车窗被钢珠打破。

很快,第一名报警人赵女士又想到了一条线索,案发当日,他们查看时,曾经看到了一个小红点,同时对面的住宅楼上,似乎有人影晃动。得知这条线索后,民警对附近住宅楼展开了走访调查,最终找到了住在领袖庄园小区的白某,经过询问,白某承认了自己玩弹弓向对面店铺射击的事实。

白某向民警交代,从2018年开始,自己就在网上购买了远程射击弹弓,以前喜欢向楼下广场上的垃圾桶发射,后来觉得不刺激,便开始向马路对面某维修厂的铁门发射。然而由于距离太远,他也瞄不准,于是常常失手打到别的地方。最终,白某因寻衅滋事被任城区警方采取了刑事强制措施。

(本报记者 李胜男 通讯员 赵彤)

酒后出幻觉 砸车撒酒疯

3月27日,家住洸河花园附近的马先生来到任城区公安分局常青路派出所报警称,3月11日早上,准备上班的他发现自己车辆的前挡风玻璃被砸坏了,他停车的地方没有树枝,车辆周围也没有遗落什么能砸坏车的东西。民警了解情况后,帮助马先生调出了当日体育馆西路附近的监控,发现在当日凌晨1时左右,一名年轻男子从酒吧里晃悠悠地走了出来,走到马先生的白色轿车前,先是指着轿车进行谩骂,随后突然跳上轿车的引擎盖,开始对车的前挡风玻璃进行踢踹,期间其朋友不时进行劝阻,但没有效果。后来,这名男子乘坐一辆出租车离开了现场。

民警根据该辆出租车停靠的位置,很快找到了男子的住处,经过进一步侦查,26岁的魏某被民警在家中抓捕。据魏某交代,当日自己与朋友来到酒吧喝酒,喝多之后出现了幻觉,认为女友就坐在门口停放的白色轿车里,于是自己便将气撒在了轿车上,第二天醒酒后,魏某很是后悔。最终魏某因为寻衅滋事被行政拘留10日。

(本报记者 李胜男 通讯员 赵彤)